

市公安局犬类留检站开放参观

给流浪犬一个温馨的“家”



图为社会各界代表走进太原市公安局犬类留检站参观。

六月的天龙山下绿意葱茏，几只小奶狗围绕在妈妈身边欢快地你追我赶，好不热闹，母犬则懒洋洋地晒着太阳。6月15日，20余名爱犬人士代表走进太原市公安局犬类留检站，一进门，大家就看到了这样祥和的一幕。

为进一步提高广大市民协助做好收容流浪犬工作的积极性，当天，市公安局治安管理支队举行犬类管理座谈会暨犬类留检站开放参观活动，来自农业农村部门、畜牧诊疗协会、律师事务所、民主党派人士等社会各界代表参加活动。

活动期间，民警围绕流浪犬救助、收容、领养等工作，向大家介绍，并带领大家参观犬类留检站犬舍、犬医疗诊室等场所，实地了解收容犬只留检饲养、免疫消毒、卫生清扫等日常工作。一直以来，为保障市民人身安全，营造和谐宜居的社会环境，太原警方持续开展流浪犬清理收缴行动。今年以来，已收缴流浪犬700余只。通过清理整治，我市流浪犬数量大大减少，流浪犬伤人警情也大幅下降。犬类留检站占地总面积1.2万平方米，各类设施齐全，有专业的饲养人员、兽医，是流浪犬和无主犬的温馨家园。目前，收容各类犬只1400余只。

“被收容的流浪犬能不能吃饱？”“生病了有没有人管？”“居住环境怎么样？”看着干净整洁的犬舍、状态良好的流浪犬，市民内心的种种疑问有了满意的答案。

今年以来，市公安局积极争取财政支持，妥善解决了犬粮、犬只体检、疫苗、饲养员工工资保险、犬舍改造建设等问题。同时，对犬只进行精细管理，犬只经过登记后，按照大小、公母、习性、品种进行科学分类饲养，流浪犬在这里过上了“衣食无忧”的日子。此外，公安部门还积极争取其他单位的支持与合作，在晋源区建立留检站中转接待中心，由全市多家宠物医院兽医轮流值守，对收缴流浪犬进行初筛。经过体检，有疾病的流浪犬在中转接待中心治疗后再送至留检站；对于走失的家养犬，在爱犬人士群中发布消息，寻找主人领回；对于有犬证的，公安机关根据相关信息联系犬主领回；其他符合收容条件的，由专车转运至留检站。

下一步，公安机关还将继续推进流浪犬合法领养工作，规范标准、完善机制、成立专业评审委员会，向社会开放免费领养收容犬只，让流浪犬再次回归家庭。

太原警方呼吁广大市民，不要随意弃养，让曾经朝夕相伴的爱犬流落街头。如果真心爱护流浪犬，且有能力饲养，就要把它带回家庭饲养，为它办理犬证、注射疫苗。如果不具备领养能力，就要配合相关执法部门，协助收容流浪犬只。

记者 杨沫 文/摄

翻出“存货”烟花爆竹居民主动上交民警

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)6月24日，郭先生在家收拾旧车库时，意外发现一箱“陈年”烟花爆竹，想到属地庙前派出所民警关于治爆缉枪的宣传，他马上通知了民警并主动上交。

当天上午，家住桃园北路农本巷的郭先生收拾旧车库，发现角落里堆放着一个写着“连珠花”的纸箱，打开一看，里面是大大小小7枚烟花弹，生产日期是1993年，外包装已经破败不堪。

看到烟花爆竹，郭先生一下子想了起来，这是当年过春节家里的“存货”，堆放在角落不起眼的地方，时间一长就淡忘了。想到民警走访社区开展过治爆缉枪宣传，他意识到“陈年”爆竹也有潜在危害性，于是报警求助。

庙前派出所民警赶到后，肯定了郭先生主动上交危险易爆品的行为，并把这箱烟花爆竹移交给相关部门安全销毁。



近日，滨河东路祥云桥匝道处草地内大片黑心菊盛开，微风拂过，鹅黄嫩绿犹如花浪草海，阵阵甜香扑鼻，一幅亮丽的景观生态画卷。同时，滨河东/西路其他节点的黑心菊也进入盛花期，为夏日的城市道路景观增添了一抹生机。

刘晓亮 摄

男子丢失万元财物民警辗转帮忙寻回

本报讯(记者 齐向真 通讯员 李俊)暑运临近，火车站内客流明显增加。总有一些粗心大意的旅客由于着急赶车，遗落了自己的行李物品。6月24日，太原南站派出所值班室接到旅客万先生报警称，自己上车后发现随身携带的包遗落在候车室，里面有各类证件，而且还有1万多元现金。

接警后，民警立即开展工作。经过多方查找，民警发现，失主在候车时，旁边坐着两名年轻男子，其中一名男子的背包与万先生丢失的背包十分相似。检票后，万先生将背包放在椅子上走向卫生间，恰巧邻座男子也离开座位去超

市买东西。男子同伴发现背包后，误以为同行朋友忘记带包，便顺手将包背在身上，起身离开。了解情况后，民警迅速与两人所乘坐次的列车乘警取得联系，在卧铺车厢找到两名旅客，当时二人全然不知将他人的背包错带上了车。

最终，万先生背包完璧归赵，他对民警表达了感谢，也对自己粗心的行为表示后悔。

太铁公安民警提醒广大旅客，进站乘车时尽量将贵重物品随身携带，过安检、上下车前后务必仔细检查行李是否遗漏。如发生行李丢失情况，及时报警或与工作人员联系。

酒后砸车窗偷食被拘

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温情)霍州男子张某，酒后饥饿难耐，看到停放在路边的车内有食物，便砸破车窗偷吃，被建矿派出所民警当场抓获。6月25日，万柏林警方通报，张某受到了行政拘留5日的处罚。

6月19日下午3时许，建矿派出所接到群众报警称，有人在玉门河小区附近用石头砸车窗。接到报警，民警立即

赶赴现场，将还没来得及逃走的砸车窗男子张某抓获。经审讯，38岁的张某是山西霍州人，当天中午，张某大量饮酒，到下午3时左右，感觉饥饿难忍，发现停在路边的车内有食物后，便在酒精的作用下，用石头砸车窗，盗窃食物。鉴于张某的行为已构成故意损毁财物，警方最终对其作出了行政拘留5日的处罚。

醉酒驾车被捉 一查还没驾照

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)男子任某，曾因使用伪造驾照被拘役2个月受到处罚后，他没有去考取驾照，反而在6月25日，无证醉酒驾车上路，结果又被交警迎泽二大队民警查获。

6月25日，在南内环街寇庄西路口设卡夜查的迎泽二大队四中队民警，发现一辆轿车在距检查点不远处突然停车，驾驶人下车后，跑到了后排座位。民警立即上前检查，但男子任某拒不承认自己调换了座位，直到民警拿出视频证据，任某才承认刚才驾车的就是自己。

经检测，任某每百毫升血液中含有165毫克酒精，是醉酒驾驶标准的两倍还多。进一步检查民警发现，任某从未取得过驾照。眼看露了馅，任某只得说出实情。原来，任某曾参加过驾驶员考试，但考过科目一理论考试后，便没有继续学习，做了本假证开车上路，结果在2018年被陕西榆林交警查获，被判处拘役2个月。此后，他便一直没有考取驾照。

最终，任某因涉嫌危险驾驶罪被刑事立案。

《皮肤病不复发》来电赠阅

想知道科学、合理的改善和防治皮肤病的方法吗？由著名皮肤病专家田原教授撰写的《皮肤病不复发》一书正式出版发行，揭示了皮肤病顽疾的真正致病原因。

该书通俗易懂，图文并茂，实用性强。从皮肤病患者的饮食、心理、防治、护理等方面医学常识入手，例举了大量的临床案例，每个读者都可对照学习，获得相关的知识和帮助。通过阅

读《皮肤病不复发》，很多疑问您都能从书中找到答案。了解以前不知道的治疗方法，并从众多临床病例中吸取经验，让治疗少走弯路，简单易学。为了普及皮肤病治疗常识，本次活动纯属赠阅性质，不收取任何费用。现在，只要你拨打申领热线，不花一分钱，书籍即可送到你家，由于印刷数量有限，发完为止。

申领热线:400-178-5525